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И даље је могуће да Кијев изађе као победник у сукобу са Москвом, сада када је
Представнички дом америчког Конгреса одобрио нови пакет војне помоћи Украјини,
изјавио је председник Владимир Зеленски за Ен-Би-Си у интервјуу у недељу.

  

  

Његове речи су уследиле дан након усвајања закона којим се одобрава додатна 61
милијарда долара подршке Кијеву. Хитна потрошња била је у застоју у Конгресу од
прошле јесени, а неки републикански посланици су забринути да Вашингтону недостаје
стратегија било за победу или за мировно решење.

  

„Мислим да ће ова подршка заиста ојачати оружане снаге, молим се, и имаћемо шансе за
победу ако Украјина заиста добије системе наоружања, који су нам толико потребни“,
изјавио је Зеленски. Председник је такође позвао САД да заврше коначно усвајање
закона што је пре могуће како би почели да шаљу више оружја украјинским снагама.

  

Предлог закона тек треба да усвоји Сенат САД, који би требало да гласа о њему 23.
априла. Након тога, он ће се упутити председнику Џоу Бајдену, који је рекао да ће га
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потписати.

  

„Желимо да помогнемо да ствари иду што је могуће брже како бисмо добили опипљиву
помоћ за војнике на линији фронта што је пре могуће – не у наредних шест месеци“,
изјавио је украјински лидер. Он је такође посебно затражио више система
противваздушне одбране и ракета већег домета, тврдећи да украјинске оружане снаге
трпе губитке због недостатка оба.

  

„Потребно нам је оружје дугог домета да не бисмо изгубили људе на линији фронта јер
имамо, имамо жртве јер не можемо да стигнемо тако далеко“, изјавио је он, додајући да
би још једно одлагање значило више жртава. „Ако то добијемо за пола године... имамо
процес у застоју пола године и имали смо губитке у неколико праваца. Губици у људима,
у опреми.”

  

Зеленски је, међутим, признао да је победа Кијева далеко од осигуране. „Сада имамо
прилику да стабилизујемо ситуацију“, навео је он. „Постоји толико много варијабли,
толико фактора.“ Он је наставио да искључује разговоре са Москвом, тврдећи да се не
може веровати ни председнику Владимиру Путину ни било ком високом руском
званичнику.

  

Пакет помоћи који је Дом одобрио није намењен само за нове пошиљке оружја. Према
Политику, највећи део новца (23 милијарде долара) ће ићи на допуњавање америчких
залиха које су већ коришћене за снабдевање Украјине оружјем.

  

Само око 14 милијарди долара би отишло за Иницијативу за унапређење безбедности
Украјине, коју Пентагон користи за куповину нових система наоружања за Кијев од
америчких одбрамбених компанија, наводи Гардијан. Још 10 милијарди долара помоћи је
одређено као отплативи зајам како би се смирили неки републиканци, наводи британски
лист.

  

Москва је одговорила понављањем да Вашингтон својим пошиљкама оружја тера Кијев
да се „бори до последњег Украјинца“. Портпаролка руског Министарства спољних
послова Марија Захарова такође је изјавила да ће се САД на крају суочити са „гласним и
понижавајућим фијаском на нивоу Вијетнама или Авганистана“.
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